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Основні функції ветеринарної медицини полягають у попередженні, лікуван-

ні й контролі за нерозповсюдженням хвороб тварин.  
Ветеринарна медицина відіграє важливу роль у житті людей. У економічному 

плані ми багато в чому залежимо від тварин – вони дають нам безліч продуктів 
харчування (сир, молоко, м'ясо та ін.) і сировину для промисловості.  

Із декількох сотень відомих на сьогоднішній день хвороб тварин близько 150 
можуть передаватися людині, тому необхідно спочатку забезпечити лікування 
саме тварин. 

Підраховано, що в США (2014-2016 рр.) втрати від смертності і вибракову-
вання через грибкові захворювання склали $7,5 млн. Проте, якщо додати до цієї 
цифри витрати на вакцину і втрати від зниження виробництва м`яса, молока, 
шкіри, загальна сума втрат склала б близько $40 млн в США і $250 млн в інших 
країнах світу. 

На жаль, грибкові захворювання шкіри у домашніх тварин зустрічаються дуже 
часто (за статистикою близько 20 % від усіх звернень у ветеринарні клініки пов’язані 
саме з проявами грибкових дерматологічних захворювань), і є найбільш докучли-
вими проблемами, так як зазвичай супроводжуються змінами не тільки зовнішнього 
вигляду тварини, а і його поведінкою, а саме значним занепокоєнням [1]. 

Найбільш поширеними проблемами є паразитарні захворювання, бактеріальні 
та грибкові інфекції шкіри, прояви алергії, рідше зустрічаються гормональні 
порушення та вроджені і спадкові хвороби, новоутворення шкіри. Деякі хвороби 
можуть передаватися від сільськогосподарських тварин, собак і котів людям , що 
створює додатковий ризик.  

Треба зауважити, що в галузі дерматології не так часто зустрічаються небезпеч-
ні для життя тварини хвороби, однак, з іншого боку, і не так багато дерматологічних 
(особливо грибкової етіології) захворювань можна вилікувати раз і назавжди. 

Не зважаючи на очевидні досягнення вітчизняної та зарубіжної ветеринарної 
науки в розробці лікувальних і профілактичних прийомів при лікуванні вищезаз-
начених патологій, у сільськогосподарських, свійських тварин та домашніх 
улюбленців на сьогодні спостерігається тенденція зростання. 

Вітчизняне виробництво не забезпечує щорічну потребу України у вете-
ринарних лікарських засобах даної групи, тому значна їх частина закуповується за 
кордоном. В асортименті хіміотерапевтичних препаратів вітчизняних виробників 
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суттєво переважають найпростіші види генериків. Цей та інші чинники полег-
шують доступ на ринок закордонним виробникам ветеринарних лікарських засо-
бів і, тим самим, знижують доступність до них через високу вартість. 

Попри велику кількість зареєстрованих в Україні препаратів вітчизняного та 
закордонного виробництва, попит на них значною мірою не задовольняється, 
оскільки на ринку багато подібних та аналогічних препаратів, з однією діючою 
речовиною [2]. 

Тому, своєчасним питанням є вивчення асортименту ветеринарних лікарсь-
ких засобів, представлених на ринку України, для лікування грибкових захво-
рювань тварин.  

Фармакоекономічні, маркетингові, асортиментні дослідження ринку ветери-
нарних препаратів в нашій країні проводили вчені: Бушуєва І. В. (Запоріжжя), 
Гаврилюк А. Г. (Львів), Грошовий Т. А.  (Тернопіль), Полова Ж. М. (Київ), Поно-
маренко М. С.(Київ), Ярних Т. Г. (Харків) та ін.  

З огляду на актуальність розширення ринку ветеринарних препаратів, є до-
цільним проведення комплексного аналізу асортименту ветеринарних лікарських 
форм, зареєстрованих в Україні, для лікування вищевказаної патології. 

У ветеринарній практиці для лікування захворювань грибкової етіології зна-
ходять застосування багато лікарських форм, а саме: розчини, емульсії, лініменти, 
суспензії, капсули, таблетки, мазі, аерозолі, присипки, серед яких найбільш поши-
реними є тверді форми і, здебільшого, імпортного походження. Національний фар-
мацевтичний ринок ветеринарних лікарських засобів не має напруги в таких пре-
паратах, але на сьогодні і вітчизняні фірми-продуценти виробляють вищевказану 
продукцію переважно з імпортної сировини (діюча субстанція) [3].  

Тому, створення вітчизняної ефективної, безпечної та доступної нової м`якої 
лікарської форми – мазі (крему) є актуальним питанням сьогодення.  

Вищезазначене диктує необхідність глибокого та всебічного вивчення зазна-
ченої проблеми. 
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